



**Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke:** Köszönti a Városstratégiai Bizottság ülésén megjelenteket. Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket.

Megállapítja, hogy az ülésen 8 bizottsági tag - a megválasztott 11 bizottsági tag több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Juhász István bizottsági tag jelezte akadályoztatása miatt távolmaradását.

Elmondja, hogy az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Javasolja napirendre venni továbbá 3. napirendi pontként a „Javaslat Győr városában működő egyházak, illetve civil szervezetek támogatására szolgáló pályázati keret felhasználását értékelő munkacsoportba képviselők delegálására” című szóbeli előterjesztést.

Kérdezi, hogy a megváltozott napirenddel kapcsolatban van-e esetleg valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja a módosított napirendet.

Megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek jelenlévő létszáma 8 fő - 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a napirendről az alábbi határozatot hozta:

#### **14/2018. (III. 13.) VSTRB HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2018. március 13-i ülésének napirendjét:

#### **Napirend:**

- 1. Tájékoztató a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosításának véleményezési eljárásában kapott észrevételekről (TSZTM 2017-073, SZTM 2017-073, SZTM 2018-004 számú szabályozási tervmódosítások)**

Előterjesztő: Révi Zsolt, Városi Főépítész

- 2. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására (TSZTM 2017-073, SZTM 2017-073, SZTM 2018-004 számú tervmódosítások)**

Előterjesztő: Révi Zsolt, Városi Főépítész

- 3. Javaslat Győr városában működő egyházak, illetve civil szervezetek támogatására szolgáló pályázati keret felhasználását értékelő munkacsoportba képviselők delegálására**

*Szóbeli előterjesztés*

Előterjesztő: Dr. Sik Sándor, a Városstratégiai Bizottság elnöke

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

\*\*\*\*\*

### 1. NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosításának véleményezési eljárásában kapott észrevételekről (TSZTM 2017-073, SZTM 2017-073, SZTM 2018-004 számú szabályozási termódosítások)

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)*

**Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke:** Hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek jelenlévő létszáma 8 fő - 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### 15/2018. (III. 13.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „Tájékoztató a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosításának véleményezési eljárásában kapott észrevételekről (TSZTM 2017-073, SZTM 2017-073, SZTM 2018-004 számú szabályozási termódosítások)” című előterjesztést megtárgyalta, a beérkezett véleményeket megismerte, azokat elfogadta.

\*\*\*\*\*

### 2. NAPIRENDI PONT:

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására (TSZTM 2017-073, SZTM 2017-073, SZTM 2018-004 számú termódosítások)

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)*

**Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke:** Hozzászólás és javaslat hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére irányuló határozati javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek jelenlévő létszáma 8 fő - 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### 16/2018. (III. 13.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására (TSZTM 2017-073, SZTM 2017-073, SZTM 2018-004 számú termódosítások)” című előterjesztést megtárgyalta, a benne foglaltakkal egyetért és a témát a Közgyűlés elé terjesztésre javasolja.

\*\*\*\*\*

### 3. NAPIRENDI PONT:

Javaslat Győr városában működő egyházak, illetve civil szervezetek támogatására szolgáló pályázati keret felhasználását értékelő munkacsoportba képviselők delegálására

**Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke:** Elmondja, hogy a korábbi időknek megfelelően a civil szervezetek támogatására szolgáló pályázatokat értékelő munkacsoportba Ő volt delegálva, az egyházi támogatások elbírálását végző bizottságba pedig Szabó Jenő Bizottsági Elnökhelyettes Úr. Javasolja, hogy maradjanak meg ennél a gyakorlatnál, és javasolja, hogy Szabó Jenő Bizottsági Elnökhelyettes Urat delegálja a bizottság az egyházak támogatására

szolgáló pályázatokat értékelő munkacsoportba. Megkérdezi a bizottság tagjait, ezzel kapcsolatban van-e észrevételük. Hozzászólás és javaslat hiányában, szavazásra kéri a bizottságot Szabó Jenő személyéről.

Megállapítja, hogy a bizottság 8 igen szavazattal a javaslatot támogatja.

Ezután javasolja, hogy a bizottság személyét delegálja a civil szervezetek támogatására szolgáló pályázatokat értékelő munkacsoportba. Mivel más javaslat nem volt, szavazásra kéri a bizottságot saját személyéről.

Megállapítja, hogy a bizottság 8 igen szavazattal a javaslatot támogatja.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek jelenlévő létszáma 8 fő - 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

### 17/2018. (III. 13.) VSTRB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a civil szervezetek támogatására szolgáló pályázatokat értékelő munkacsoportba Dr. Sik Sándor képviselőt, az egyházak támogatására szolgáló pályázatokat értékelő munkacsoportba Szabó Jenő képviselőt delegálja.

Felelős: a Városstratégiai Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

\*\*\*\*\*

Csejtei György, a Győr-Moson-Sopron Megyei Mérnöki Kamara tagja: A NIF elindította az M1 autópálya 3 sávra történő bővítésének tervezési munkálatait. A hivatalos leiratok szerint a 19-es út csomópontjáig történne a kétszer három sávra történő bővítés. A Mérnökműhely és a Mérnök Kamara Bartal elnök úr aláírásával eljuttatott egy levelet mindenkinek, akinek ez ügyben van tennivalója, különösképpen a győri képviselő urakhoz, Kara Ákoshoz és Simon Róbert Balázshoz. Most a héten, kicsit megkésve - mert még 2017-es volt a levél - a Kisalföldben megjelent egy cikk, miszerint Kara Ákos kérte, hogy ez a kétszer három sávval történő bővítés tervezése az M 85-ös út csomópontjáig történjék meg. A 19-es útig történő bővítés a város elkerülésében nem sok eredményt fog hozni. Tehát azt kérem a Bizottság tagjaitól, ha ez a kérdés bárhol felvetődik, az általunk leírt szakmai véleményt képviseljék.

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Köszöni a tájékoztatást, mindenképpen támogatható ez a hozzászólás. Megkérdezi van-e egyéb észrevétel, javaslat, hozzászólás. Megköszöni a részvételt és az érdeklődők figyelmét, az ülést 16 óra 10 perckor bezárja.



Bartal György  
jegyzőkönyv hitelesítő

K. m. f.



Dr. Sik Sándor  
a Bizottság elnöke